

11 bezplatných aplikací a webových služeb pro mapování mysli

[Joel Falconer](#)

Zdroj:

<https://www.lifehack.org/articles/featured/11-free-mind-mapping-applications-web-services.html>

Úvod

Mapování mysli je způsob psaní poznámek, zachycování nápadů, zkoumání konceptů a dělení informací do lépe srozumitelného formátu. Je to místo, kde se vizuální a písemná znázornění věcí spojují a vytvářejí něco, co je pro mysl přirozenější; pracuje s a představuje způsob, jakým přemýšlíme, kde text založený na odstavcích vůbec nereprezentuje myšlenkový proces.

K mapování mysli existuje milion a jedno použití. Můžete jej použít ke studiu na velkou zkoušku. Můžete jej použít k brainstormingu nápadů na nové články nebo k objasnění toho, co je třeba zahrnout do obchodního plánu pro nový podnik. Můžete uspořádat velký tah domu; sakra, viděl jsem lidi, kteří používají formát mentální mapy pro své každodenní seznamy úkolů (každý pro svůj vlastní, hm?).

Vytváření myšlenkových map pomocí papíru a pera má obrovské výhody. Ve skutečnosti, i když jsem v průběhu let zkoušel mnoho různých programů mapování mysli, pero a papír zůstávají mým oblíbeným způsobem jejich vytváření. Někdo by řekl, že je to součást procesu. To znamená, že při používání softwaru existují výrazné výhody a někdy se musíte rozhodnout, jaký je nejlepší nástroj pro danou práci, případ od případu. Až přijde čas, je zde 11 bezplatných aplikací pro mapování mysli a webových služeb.

Aplikace

Freemind

je jednou z nejpopulárnějších bezplatných aplikací pro mapování mysli, a to hlavně proto, že je v Javě, a tedy napříč platformami (a protože je to samozřejmě skvělá aplikace). Tento software implementuje některé z hlavních funkcí, které mají seznamy digitálních úkolů na papírových seznámech úkolů: zatahovací a rozšiřitelné větve a hypertextové odkazy mezi různými větvemi usnadňují organizaci a snadnější propojování nápadů.

bubble.us

je bezplatná webová aplikace pro mapování mysli. Můžete se zaregistrovat k účtu, abyste si uložili myšlenkové mapy, ale ještě lépe, nenutí vás, abyste si pořídili účet, abyste mohli začít vytvářet. Rozhraní by mohlo nějakou práci použít, aby se stalo skutečně použitelnou aplikací.

Semantik

je aplikace KDE Linux pro vytváření myšlenkových map, i když je lze prohlížet v různých formátech, jako je například lineární stromové zobrazení se zasouvacími a roztažitelnými větvemi.

MindMeister

je další webová aplikace s různými možnostmi účtu; je tu účet zdarma a několik komerčních možností. Má poměrně pěkný design a rozhraní ve srovnání s mnoha dalšími dostupnými webovými aplikacemi pro mapování mysli.

RecallPlus

je komerční software s lehčí bezplatnou edicí. Kombinuje proces mapování mysli s technikami zapamatování flash karet a je zaměřen na studenty, kteří si chtějí dělat poznámky a poté se pomocí nich vyzkoušet. RecallPlus je aplikace pro Windows.

Mindomo

je další webová aplikace pro mapování mysli s možností bezplatného účtu i komerční. Umožňuje vám sdílet myšlenkové mapy s ostatními a také je vložit na vaše webové stránky.

Mind42

je zcela bezplatná webová aplikace pro mapování mysli a je jednou z mých oblíbených. Rozhraní je dobré a má některé vynikající funkce, jako je snadná navigace pro velké myšlenkové mapy se zoomem a ptáčí perspektivy (a skrývání větví, ale to je v dnešní době docela standardní) a schopnost připojovat poznámky a obrázky k větvím, které není vždy povoleno v „čistém“ softwaru pro mapování mysli. Můžete také propojit větve s jinými weby a zobrazit náhled při přejetí odkazu, což je podle mého názoru pravděpodobně jediné vhodné použití těchto náhledů při přechodu kdekoli na síti.

Labyrinth

je velmi jednoduchá a základní aplikace pro mapování mysli pro Linux a Windows.

Vym (View Your Mind)

je aplikace pro Mac OS X a různé distribuce Linuxu. Zdá se, že existuje port Windows, ale je doprovázen hlášením o chybách.

WiseMapping

je další webová aplikace pro mapování mysli, která nevyžaduje vůbec žádné zásuvné moduly prohlížeče, což je fantastické, když nevíte, jaké počítače budete v daný den používat. Své myšlenkové mapy můžete sdílet, exportovat a publikovat z aplikace a neexistuje žádná možnost komerčního účtu; vše je zdarma a neomezeně.

PersonalBrain

je aplikace pro různé platformy. Je to komerční aplikace, ale v nabídce je lehčí bezplatná edice. Myslel jsem, že integrace kalendáře s událostmi, které můžete přidat, je obzvláště skvělý doplněk a znamená, že můžete brainstormovat nejen v konceptuální oblasti, ale přejít také do dřívějších fází plánování.

Závěr

Mapování mysli je jednou z těch oblastí, kde bylo vždy těžké najít dobrou nativní aplikaci pro OS X. Vždy mě překvapí, když najdu více možností Linuxu než OS X! Mám sklon k webovým aplikacím, ale zejména Freemind je vhodný pro každého uživatele na jakékoli populární platformě. Pokud bych měl navrhnout jednu konkrétní webovou aplikaci, navrhl bych Mind42. Zatímco jsem dříve používal aplikace pro Windows a Linux, nemohu dát silné doporučení, protože jsem dlouhodobě žádné nepoužíval.